
ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA
EM 17 DE NOVEMBRO DE 2025

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 1º DE DEZEMBRO DE 2025.
DATA DE SUA APROVAÇÃO: SESSÃO DE 10 DE DEZEMBRO DE 2025.

ATA da  Décima  Nona  (19ª)  Sessão  Ordinária,  da  Primeira  (1ª)  Sessão  Legislativa,  da
Décima Nona (19ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de Paraguaçu
Paulista. Realizada aos dezessete (17) dias do mês de novembro (11) do ano de dois mil e
vinte  e  cinco  (2025),  às  19h,  na  sede  da  Câmara  Municipal,  Palácio  Legislativo  Água
Grande, situada na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. A Sessão foi presidida pelo
Vereador  FÁBIO  FERNANDO  SIQUEIRA DOS  SANTOS e  Secretariada  pelo  Vereador
LEANDRO  MONTEIRO  DE  SIQUEIRA,  que  efetuou  a  chamada  e  verificou  estarem
presentes  os  Vereadores:  AMAURI  CARLOS CABOCLO, CLEMENTE DA SILVA LIMA
JUNIOR, DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO, DOUGLAS  AMOYR  KHENAYFIS  FILHO,
GRACIANE  DA COSTA OLIVEIRA CRUZ, JAMILSON  DE  SOUZA, JOSÉ  ROBERTO
BAPTISTA JUNIOR, OTACÍLIO ALVES DE AMORIM NETO, PAULO ROBERTO PEREIRA,
RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO e  VANES  APARECIDA PEREIRA DA COSTA.
Havendo quórum regimental o senhor Presidente declarou aberta a Sessão, dando início
aos trabalhos. Para conhecimento de todos, o senhor Presidente informou que as imagens e
o som da Sessão estavam sendo transmitidos em tempo real à internet. Em seguida, nos
termos regimentais,  seguindo a ordem alfabética dos nomes, o Vereador JAMILSON DE
SOUZA, fez a leitura de um texto bíblico. Na sequência, em atendimento ao § 5º do art. 247
do Regimento Interno, o senhor Presidente anunciou a realização do sorteio dos nomes dos
senhores  Vereadores,  para  utilização  nas  votações  das  matérias  em pauta  na  Sessão,
convidando os Vereadores DANIEL RODRIGUES FAUSTINO e RICARDO RIO MENEZES
VILLARINO para acompanharem tal procedimento junto ao senhor Secretário. Terminado o
sorteio, a ordem dos nomes ficou assim constituída: 1º) VANES APARECIDA PEREIRA DA
COSTA,  2º)  DOUGLAS AMOYR KHENAYFIS FILHO, 3º)  FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA
DOS SANTOS, 4º)  JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, 5º) RICARDO RIO MENEZES
VILLARINO, 6º) AMAURI CARLOS CABOCLO, 7º) OTACÍLIO ALVES DE AMORIM NETO,
8º) CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR, 9º) GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ, 10º)
LEANDRO  MONTEIRO  DE  SIQUEIRA,  11º)  JAMILSON  DE  SOUZA,  12º)  DANIEL
RODRIGUES FAUSTINO e 13º) PAULO ROBERTO PEREIRA.  Em seguida, foi aprovada
por  unanimidade  a  Ata:  da  17ª  Sessão  Ordinária  realizada  em  20/10/2025,  afixada  no
quadro  para  conhecimento  desde  o  dia  03/11/2025.  Dando  prosseguimento  à  Sessão,
informando que as cópias das matérias do Expediente foram devidamente disponibilizadas
aos senhores  Vereadores,  em atendimento ao art.  228 do Regimento Interno,  o senhor
Presidente deu início à apreciação dos papéis do Expediente, como segue: I - MATÉRIAS
SEM NECESSIDADE DE DELIBERAÇÃO NO EXPEDIENTE -  1) INDICAÇÕES -  1.1) De
autoria do Vereador  AMAURI CARLOS CABOCLO, a Indicação  Nº 339/25, que indica ao
senhor Prefeito Municipal, a criação, por meio da Secretaria competente e parcerias, de um
programa municipal de Horta Comunitária,  visando ocupar e tornar produtivo os terrenos
baldios nos bairros e distritos. 1.2) De autoria do Vereador FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA
DOS  SANTOS,  a  Indicação  Nº  340/25,  que  indica  à  Diretoria  de  Operações  -
Concessionária EIXO SP, a denominação de ponte no KM 456 em Paraguaçu Paulista em
homenagem a Guilherme Cambraia de Oliveira.  1.3) De autoria  do Vereador  OTACILIO
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ALVES DE AMORIM NETO,  a Indicação  Nº 341/25, que indica ao sr. Prefeito Municipal,
providências urgentes para realizar o recape asfáltico da rua Manoel Azoia, na Vila Marim. 2
– LEITURA DE RELATÓRIO DE COMISSÃO SINDICANTE - O senhor Presidente informou
ao  Plenário  que  a  Comissão  Sindicante  nº.  001/25,  instituída  para  apurar  suposta
manipulação ou alteração indevida de atestado médico apresentado pela Vereadora Vanes
Aparecida Pereira da Costa junto à Câmara Municipal,  protocolizou seu Relatório Final no
dia 14 de novembro de 2025, dando por encerrado os seus trabalhos.  Também, informou
que a Comissão Sindicante solicitou a leitura, em Sessão, dos tópicos do Relatório Final
referentes  à  “Conclusão”  e  às  “Medidas  a  Serem  Adotadas”.  Dessa  forma,  o  senhor
secretário  fez  a  leitura  dos  tópicos  solicitados  para  conhecimento  público.  Terminada  a
leitura,  o  senhor  presidente  informou  que  os  pedidos  formulados  pela  Comissão  serão
devidamente atendidos, conforme solicitado.  Em seguida, passou-se para a deliberação da
pauta  do  Expediente,  como  segue:  II  -  MATÉRIAS  QUE  FORAM  DELIBERADAS  NO
EXPEDIENTE -  1)  REQUERIMENTOS deliberados em bloco  -  De autoria do Vereador
AMAURI CARLOS CABOCLO: 1.1) REQUERIMENTO Nº 421/25, que “Requer ao Prefeito
Municipal de Paraguaçu Paulista, informações sobre as condições e demais informações
sobre a contratação de empresa para o transporte dos principais artistas dos shows da 15ª
Expo Paraguaçu”; 1.2) REQUERIMENTO Nº 422/25, que “Requer ao Prefeito Municipal de
Paraguaçu Paulista, informações sobre as providências atuais em relação à contaminação
das  águas  do  Rio  Capivara,  especialmente  no  trecho  deste  município”;  1.3)
REQUERIMENTO Nº 433/25, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações detalhadas
sobre o andamento das obras de reforma do prédio que abriga o CAPS Centro de Atenção
Psicossocial  de  Paraguaçu  Paulista”.  De  autoria  do  Vereador  DANIEL  RODRIGUES
FAUSTINO:  1.4)  REQUERIMENTO  Nº  423/25,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações  referentes  à  regularização,  execução  e  transparência  do  Programa  de
Tratamento Fora do Domicílio (TFD) no município”. De autoria da Vereadora GRACIANE DA
COSTA OLIVEIRA CRUZ:  1.5) REQUERIMENTO Nº 424/25, que “Requer ao sr. Prefeito
Municipal informações sobre os resultados obtidos com o Decreto nº 7.412/2025, desde seu
início até a presente data”;  1.6) REQUERIMENTO Nº 425/25, que “Requer ao sr. Prefeito
Municipal informações sobre a manutenção da iluminação pública nos bairros e na zona
rural do município”; 1.7) REQUERIMENTO Nº 426/25, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal
informações detalhadas sobre a merenda escolar do município”;  1.8) REQUERIMENTO Nº
427/25,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal  informações  sobre  o  Fundo  Social  do
Município de Paraguaçu Paulista, nos últimos dois anos”; 1.9) REQUERIMENTO Nº 428/25,
que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal  informações  sobre  as  atividades  do  Conselho
Municipal de Assistência Social (CMAS)”;  1.10) REQUERIMENTO Nº 432/25, que “Requer
ao sr. Prefeito Municipal informações sobre a situação dos veículos da Secretaria Municipal
de Obras e Serviços Urbanos – SMOS”. De autoria do Vereador LEANDRO MONTEIRO DE
SIQUEIRA:  1.11)  REQUERIMENTO  Nº  429/25,  que  “Requer  ao  Prefeito  Municipal,
informações detalhadas sobre procedimentos de castração de cães e gatos na cidade, por
iniciativa municipal”; 1.12) REQUERIMENTO Nº 430/25, que “Requer ao prefeito municipal,
informações sobre os procedimentos de convocação e assunção dos candidatos aprovados
nos concursos públicos em vigência no município”; 1.13) REQUERIMENTO Nº 431/25, que
“Requer  ao  prefeito  municipal,  informações  sobre  os  atendimentos  médicos  e  de
especialistas  na  rede  municipal  de  saúde”.  De  autoria  do  Vereador  JOSÉ  ROBERTO
BAPTISTA JUNIOR: 1.14) REQUERIMENTO Nº 434/25, que “Requer informações sobre os
valores  totais  economizados  pelo  Município  em  decorrência  do  fechamento  parcial  dos
órgãos públicos nos últimos meses”;  1.15) REQUERIMENTO Nº 435/25, que “Requer com
urgência, quais ações e providências estão sendo adotadas pelo Município para garantir
organização,  segurança,  mobilidade e estrutura adequada durante o período de final  de
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ano”.  De  autoria  do  Vereador  OTACILIO  ALVES  DE  AMORIM  NETO:  1.16)
REQUERIMENTO  Nº  436/25,  que  “Requer  ao  Prefeito  Municipal,  informações  sobre  a
existência  de  plano  de  reforma e  limpeza  do  terreno  da  Areninha  da  Vila  Nova”;  1.17)
REQUERIMENTO Nº  437/25,  que  “Requer  ao Prefeito  Municipal,  informações  sobre  as
ações de limpeza, manutenção e vigilância da quadra de esportes da rua Sidnei Gomes
Salomão,  no  conjunto  habitacional  Aldo  Monteiro  Paes  Leme”.  De  autoria  do  Vereador
DOUGLAS AMOYR KHENAYFIS FILHO:  1.18) REQUERIMENTO Nº 438/25, que “Requer
ao sr. Prefeito Municipal, informações sobre a observação e aplicação da Lei nº 3.193/2018,
que dispõe sobre o conserto de buracos e valas abertos em vias e passeios públicos pelas
prestadoras,  permissionárias  e  concessionárias  de  serviços  públicos  e  dá  outras
providências”;  1.19) REQUERIMENTO Nº 439/25,  que “Requer ao sr.  Prefeito Municipal,
informações  sobre  a  aquisição  de  atum  por  parte  da  atual  gestão  municipal”;  1.20)
REQUERIMENTO Nº 440/25, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal, informações sobre a
composição das Cestas Básicas entregues à população que se encontra em situação de
insegurança alimentar”;   1.21) REQUERIMENTO Nº 441/25,  que “Requer ao sr.  Prefeito
Municipal, informações sobre o funcionamento dos Conselhos Municipais, órgãos criados
para garantir a participação da sociedade civil na formulação, deliberação e fiscalização de
políticas públicas locais”;  1.22) REQUERIMENTO Nº 442/25, que “Requer ao sr. Prefeito
Municipal, informações sobre as obras do Ginásio Municipal de Esportes Professor João
Pereira Hortal, anexo ao Estádio Municipal Carlos Affini”; 1.23) REQUERIMENTO Nº 443/25,
que “Requer ao sr. Prefeito Municipal, informações sobre o TAF – Teste de Aptidão Física do
Concurso da Guarda Civil  Municipal de Paraguaçu Paulista”;  1.24) REQUERIMENTO Nº
444/25,  que “Requer ao sr.  Prefeito Municipal,  informações sobre a quantia  de recursos
públicos  aplicados  em  obras,  serviços  e  melhorias  no  complexo  do  Grande  Lago”.
Inicialmente,  o  senhor  Secretário  efetuou  a  leitura  das  ementas  dos  requerimentos  em
pauta.  Em  seguida,  os  requerimentos  foram  colocados  para  discussão  em  bloco.
Manifestado  pelos  Vereadores  o  desejo  em  fazer  uso  da  tribuna,  o  senhor  Presidente
comunicou que cada orador teria o tempo de cinco (5) minutos para usar da palavra, sendo
vedado os apartes. Na sequência, usaram da tribuna os Vereadores: 1) DOUGLAS AMOYR
KHENAYFIS FILHO, 2)  JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR,  3)  CLEMENTE DA SILVA
LIMA JUNIOR, 4) GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ, 5) LEANDRO MONTEIRO DE
SIQUEIRA e 6) DANIEL RODRIGUES FAUSTINO.  Registre-se  que os Vereadores Fábio
Fernando Siqueira dos Santos,  Ricardo Rio Menezes Villarino, Otacílio Alves de Amorim
Neto e Paulo Roberto Pereira se inscreveram para usar da tribuna, porém, dispensaram o
uso  da  palavra.  Encerrada  a  discussão,  passou-se  para  a  votação  em  bloco  dos
requerimentos.  Por  intermédio  do  processo  de  votação  simbólica  e  quórum de  maioria
simples para aprovação, todos os requerimentos foram APROVADOS por doze (12) votos.
Em seguida, passou-se para a deliberação das Moções:  2) MOÇÕES DELIBERADAS EM
BLOCO - De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 2.1) MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES Nº 030/25, que “Manifesta congratulações às Professoras Valdina
Augusto de Souza e Valdineia Augusto de Souza, pelo lançamento da 1ª edição da revista
pedagógica Magia e Encanto - Práticas Pedagógicas que Fazem a Diferença, bem como
pelo  anúncio  das 2ª  e 3ª  edições”.   De autoria  do Vereador  RICARDO RIO MENEZES
VILLARINO:  2.2)  MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES  Nº  031/25,  que  “Manifesta
congratulações aos estudantes da Escola SESI de Paraguaçu Paulista - Lara Cabral, Ana
Laura, Johny Machado e Isaac de Aurelio, bem como ao orientador professor Fábio Martinez
- pela conquista do Prêmio de Produção Artística na etapa nacional da Olimpíada Brasileira
de Robótica (OBR) 2025”. Inicialmente, o senhor Secretário efetuou a leitura das ementas
das Moções em pauta. Na sequência, as Moções foram colocadas em discussão, usando da
tribuna os Vereadores: 1) RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, 2) GRACIANE DA COSTA
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OLIVEIRA CRUZ, 3) DANIEL RODRIGUES FAUSTINO e 4) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA
JUNIOR. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria qualificada
para aprovação, as Moções de Congratulações nºs 030 e 031/25 foram APROVADAS por
treze (13) votos. Para declaração de voto, conforme dispõe o art. 254 do Regimento Interno,
usaram da palavra os Vereadores Ricardo Rio Menezes Villarino e Clemente da Silva Lima
Junior.  Despacho:  Oficie-se.  Após  a  deliberação  das  Moções,  o  senhor  Presidente
suspendeu a Sessão para  a entrega dos Diplomas de Congratulações, bem como, para  o
registro  fotográfico  dos  homenageados junto  aos  Vereadores.  Ainda  com  a  Sessão
suspensa, o senhor Presidente informou ao Plenário que a senhora Ana Marta Francisca
Raphael, graduada em Fisioterapia e Educação Física, com mestrado em Educação Infantil,
voluntária  e  presidente  da  AFAGA  –  Associação  Filantrópica  de  Apoio  à  Gestante
Adolescente, usaria do espaço destinado à TRIBUNA LIVRE, conforme disposto no art. 291
do Regimento Interno da Câmara, para explanar sobre as atividades desenvolvidas pela
associação  em  nosso  município.  Em  seguida,  a  oradora  foi  convidada  para  fazer  seu
pronunciamento  por  até  quinze  (15)  minutos.  Encerrado  o  tempo destinado  a  parte  da
Tribuna  Livre,  a  Sessão  foi  reaberta,  efetuando-se  nova  verificação  de  presença  para
constatação do quórum necessário à continuidade da Sessão. Em seguida, passou-se para
a Palavra Franca aos senhores Vereadores em tema livre. Manifestado pelos Vereadores o
desejo de fazer uso da tribuna, o senhor Presidente comunicou que,  efetuada a divisão
igualitária, cada orador teria o tempo de 7 minutos e 30 segundos para usar da palavra. Na
sequência, usaram da tribuna os Vereadores: 1º) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, 2º)
RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, 3º) GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ e 4º)
DANIEL RODRIGUES FAUSTINO.  Registre-se  que  os  Vereadores  Leandro Monteiro  de
Siqueira e Paulo Roberto Pereira se inscreveram para usar da tribuna, porém, dispensaram
o uso da palavra. Esgotado o tempo destinado ao uso da Palavra Franca em Tema Livre, o
senhor Presidente,  Vereador Fábio Fernando Siqueira dos Santos,  suspendeu a Sessão
para o intervalo regimental. Pela ordem, o Vereador Clemente da Silva Lima Junior formulou
requerimento verbal à Presidência, solicitando a dispensa do intervalo regimental. Colocada
em votação, a solicitação foi aprovada por unanimidade. Dessa forma, deu-se início à parte
da Ordem do Dia,  sendo efetuada nova verificação de presença pelo senhor Secretário,
para constatação do quórum necessário à continuidade da Sessão. Na sequência, houve a
apresentação  do  REQUERIMENTO  Nº  445/25-SO,  de  autoria  dos  Vereadores  Paulo
Roberto  Pereira,  Daniel  Rodrigues  Faustino,  Clemente  da  Silva  Lima  Júnior,  Vanes
Aparecida  Pereira  da  Costa  e  José  Roberto  Baptista  Júnior, requerendo  REGIME  DE
URGÊNCIA ESPECIAL para a tramitação, na Sessão Ordinária em curso, do Projeto de Lei
nº. 070/25 e do Projeto de Lei Complementar nº. 009/25, em 1º turno, ambos de autoria do
Executivo Municipal.  Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria
absoluta  para  sua  aprovação,  o  Requerimento  nº  445/25-SO  foi  APROVADO  por
unanimidade. Aprovado o Requerimento, as mencionadas matérias foram incluídas na pauta
da  Ordem  do  Dia  da  Sessão.  Em  seguida,  o  senhor  Presidente  nomeou  o  Vereador
Jamilson de Souza para Relator Especial do Projeto de Lei Complementar nº. 009/25 e o
Vereador Otacílio Alves de Amorim Neto para Relator Especial do Projeto de Lei nº. 070/25,
suspendendo  a  Sessão  por  30  (trinta)  minutos,  nos  termos  do  art.  192  do  Regimento
Interno, para elaboração dos competentes pareceres. Transcorrida a suspensão, foi reaberta
a Sessão e  efetuada  nova  verificação de presença.  Ato  contínuo,  o  senhor  Presidente,
Vereador  Fábio  Fernando  Siqueira  dos  Santos,  comunicou  ao  Plenário  que  todos  os
Vereadores receberam as cópias digitais dos Projetos antecipadamente, sendo dispensável
a leitura das matérias. Sendo assim, passou-se para a deliberação da pauta, em regime de
Urgência Especial,  como segue:  1)  PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 009/25,  de
autoria do senhor Prefeito Municipal, que “Autoriza a remissão parcial de créditos tributários
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e não tributários, como incentivo aos contribuintes para pagamento da dívida ativa com o
Município”. Inicialmente, o senhor Secretário fez a leitura do parecer favorável exarado pelo
Relator Especial, Vereador Jamilson de Souza, para conhecimento do Plenário. Em seguida,
o Projeto foi colocado em 1º turno de discussão e não havendo oradores, passou-se para a
votação. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para
sua aprovação, o Projeto de Lei Complementar nº. 009/25 foi APROVADO em 1º turno por
doze (12) votos. Para declaração de voto, conforme dispõe o art. 254 do Regimento Interno,
usou da palavra o Vereador Clemente da Silva Lima Junior.  Despacho: À próxima Sessão
Plenária para apreciação em 2º turno. 2) PROJETO DE LEI Nº 070/25, de autoria do senhor
Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito especial de R$
115.582,05,  ao  Orçamento  Programa  2025,  destinados  às  Secretarias  Municipais  de
Agricultura e Abastecimento e de Cultura, para atendimento de atividades e pagamentos de
despesas relacionadas, conforme especifica”. Inicialmente, o senhor Secretário fez a leitura
do parecer  favorável  exarado pelo Relator  Especial,  Vereador  Otacílio  Alves de Amorim
Neto, para conhecimento do Plenário. Em seguida, o Projeto foi colocado em discussão e
não havendo oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação
nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei nº. 070/25 foi
APROVADO por doze (12) votos.  Para declaração de voto,  conforme dispõe o art. 254 do
Regimento  Interno,  usaram da palavra  os Vereadores Clemente  da Silva  Lima Junior  e
Daniel Rodrigues Faustino.  Despacho:  Expedir e encaminhar Autógrafo ao senhor Prefeito
Municipal  para  os  devidos  fins.  Prosseguindo,  passou-se  para  a  apreciação  da  pauta
organizada da Ordem do Dia, a qual, conforme Ofício nº 0320-2025 - C, de 14/11/2025,
estava formada pelas seguintes matérias:  I – Matérias em Redação Final:  1) REDAÇÃO
FINAL Nº 003/25, elaborada pela CCJR, relativa ao PROJETO DE LEI Nº 058/25, de autoria
do Vereador Ricardo Rio Menezes Villarino, em razão da aprovação da Emenda Modificativa
nº.  015/25;  II  – Matérias em 2º turno de discussão e votação:  2)  PROJETO DE LEI Nº
055/25, de autoria do sr. Prefeito Municipal; 3) PROJETO DE LEI Nº 056/25, de autoria do
sr. Prefeito Municipal, o qual conta com as Emendas Impositivas já analisadas e aprovadas
pela COFC, com as seguintes numerações e autorias: 004/25 - Vereador Otacílio Amorim,
005/25 - Vereadora Vanes Generoso, 006/25 – Vereadora Graciane de Madureira, 007/25 -
Vereador  Paulo  Japonês,  008/25  -  Vereador  Daniel  Faustino,  009/25  -  Vereador  Fábio
Santos,  010/25  -  Vereador  Ricardo  Rio,  011/25  -  Vereador  Amauri  Mecânico,  012/25  -
Vereador  Junior  Baptista,  013/25  -  Vereador  Douglas  Khenayfis  Advogado,  014/25  -
Vereador Jamilson do Hospital, 016/25 - Vereador Leandro Monteiro, e 017/25 - Vereador
Juninho do Peg Pag Lima. Na sequência, o senhor Presidente, Vereador Fábio Fernando
Siqueira dos Santos, comunicou ao Plenário que todos os Vereadores receberam as cópias
digitais das matérias antecipadamente, sendo dispensável a leitura. Sendo assim, passou-
se para a deliberação da pauta, como segue:  1) REDAÇÃO FINAL Nº 003/25, elaborada
pela CCJR, relativa ao PROJETO DE LEI Nº 058/25, de autoria do Vereador Ricardo Rio,
que “Assegura o pagamento de meia-entrada para servidores públicos municipais, policiais
e  agentes  penitenciários”,  em  razão  da  aprovação  da  Emenda  Modificativa  nº  015/25.
Colocada em discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. Por intermédio
do processo de votação simbólica e quórum de maioria  simples para sua aprovação,  a
Redação  Final  nº  003/25  foi  APROVADA por  doze  (12)  votos. Despacho:  Expedir  e
encaminhar Autógrafo ao senhor Prefeito Municipal para os devidos fins. 2) PROJETO DE
LEI Nº 055/25, de autoria sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual do
Município da Estância Turística de Paraguaçu Paulista para o período de 2026 a 2029 (PPA
2026-2029) e dá outras providências”. Colocado em 2º turno de discussão e não havendo
oradores,  passou-se para a votação.  Por  intermédio do processo de votação nominal  e
quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei nº. 055/25 foi APROVADO
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por  doze  (12)  votos. Despacho:  Expedir  e  encaminhar  Autógrafo  ao  senhor  Prefeito
Municipal para os devidos fins.  3) PROJETO DE LEI Nº 056/25, de autoria do sr. Prefeito
Municipal,  que “Estima a receita e fixa a despesa do Município da Estância Turística de
Paraguaçu Paulista para o exercício financeiro de 2026”, o qual conta com as  Emendas
Impositivas já  analisadas  e  aprovadas  pela  COFC,  com  as  seguintes  numerações  e
autorias: 004/25 - Vereador Otacílio Amorim, 005/25 - Vereadora Vanes Generoso, 006/25 –
Vereadora Graciane de Madureira,  007/25 -  Vereador Paulo Japonês,  008/25 -  Vereador
Daniel Faustino,  009/25 - Vereador Fábio Santos,  010/25 - Vereador Ricardo Rio,  011/25 -
Vereador Amauri Mecânico,  012/25 - Vereador Junior Baptista,  013/25 - Vereador Douglas
Khenayfis Advogado,  014/25 - Vereador Jamilson do Hospital,  016/25 - Vereador Leandro
Monteiro,  e  017/25 -  Vereador  Juninho  do  Peg  Pag  Lima.  Colocado  em  2º  turno  de
discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do processo
de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei nº.
056/25 foi APROVADO em 2º turno por doze (12) votos. Despacho: Encaminhar o Projeto de
Lei nº. 056/25 e as Emendas aprovadas ao Poder Executivo para consolidação dos anexos
(§ 6º art. 298 da LOM) e após, à C.O.F.C. para elaboração da Redação Final. Encerrada a
apreciação da pauta da Ordem do Dia, e não havendo Vereadores interessados no uso da
palavra na parte da Explicação Pessoal,  de que trata o parágrafo 3º,  do artigo 175,  do
Regimento Interno,  o senhor Presidente da Câmara Municipal,  Vereador  Fábio Fernando
Siqueira dos Santos, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Sessão às
22h20min. Para  constar  foi  lavrada  esta  Ata  que  vai  assinada  pelo  Presidente,  Vice-
Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos termos do que dispõe o § 1º, do art. 2º, da Resolução nº
80,  de 06/07/2010,  alterada pela  Resolução nº  92,  de 07/06/2016,  “os arquivos  digitais
gerados pelo sistema serão armazenados individualmente por Sessão Plenária em mídias
ópticas,  ou  outro  meio  de  armazenamento  que  venha  a  substituir  essa  tecnologia,
devidamente  identificadas,  numeradas  e  arquivadas  junto  ao  Departamento  Legislativo,
sendo  consideradas  patrimônio  público  e  parte  integrante  das  Atas  das  respectivas
Sessões”. Mídia nº. 032/25 (DVD).

    
 

FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS           CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR
                      Presidente da Câmara       Vice-Presidente

LEANDRO MONTEIRO DE SIQUEIRA                                    AMAURI CARLOS CABOCLO
                       1º Secretário                                                                                 2º Secretário

REGISTRADA em livro próprio na data supra e  PUBLICADA por Edital afixado em local
público do costume.

THIAGO RAMOS FRANCISCHETTI
Chefe de Gabinete
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